
 

 

Muestra: 133 alumnos de secundaria,  bachillerato y FP básica 

Los resultados obtenidos en el alumnado muestran diferencias menos significativas, respecto a la encuesta anterior, 

que en los grupos de profesores y familias. La valoración de las relaciones con los demás alumnos se mantiene 

prácticamente igual (de 8,2 ha pasado a 8,14). La relación con los profesores ha pasado de 8,6 a 8,25 siendo el ítem 

que más ha bajado. Este año se ha incorporado a la encuesta todo el alumnado de FP básica que son los que más 

problemas de convivencia están mostrando. La valoración general de la convivencia se sigue manteniendo con 8,3.  
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